



計算機科學與工程學系校友 *REUNION*



▲校友論壇主持及三位嘉賓。



▲會長石健華簡介會務。



▲眾校友留心嘉賓分享。



▲好友重聚，言笑甚歡，熱鬧非常。

放開懷抱	R	Relaxing
把酒言歡	E	Enjoying
團結一致	U	Uniting
擴展聯繫	N	Networking
掌握資訊	I	Informative
開心見誠	O	Opening-up
豐盛人生	N	Nourishing

最近，計算機科學與工程學系(CSE)校友成立校友會。校友事務處於今年一月十七日，為該系校友設敘舊茶會。

茶會由校友會副會長龐維慶校友(97逸夫)擔任司儀。拍攝集體照完畢，會長石健華校友(97新亞)簡介會務之後，隨即進入校友論壇部分。是次論壇邀得麥肯光明世界集團(亞太區)Regional I.T. Director黃傑鳴校友(82聯合)、香港大學電子商業技術研究所助理所長唐志鴻校友(83聯合)，以及Reebok亞太區資訊管理總監梁海山校友(85聯合)任主講嘉賓，並由中大計算機科學與工程學系副教授傅慰慈校友(83聯合)主持。

三位嘉賓坦誠分享個人經驗及對香港經濟發展之看法，引起台下迴響，十分精彩。

黃傑鳴校友笑說，當年因填錯選擇，才誤入CSE，卻意外發現了電腦科學的趣味。回

顧電腦的發展，從當年碩大無朋的硬件，進化至掌上可攜的設計，發展一日千里。科技既日新月異，人亦必須「與時並進」。除了學與電腦溝通，更重要是掌握與人溝通的駁門。

梁海山校友則以「香港加油」為題，寄語新畢業校友工作心得：包括認真的工作態度、有創意、不怕吃虧、良好語文能力、團體精神、有紀律、執行任務的能力，以及把工作當作自己一盤生意；能做到此八項，則無往而不利。梁校友亦列舉香港面對的多項挑戰，以引起反思：包括環境污染、年輕一輩不思進取等，並將香港與上海的工作態度比較，指上海人較拼搏積極，香港不能再對危機孰視無睹。

唐志鴻校友則指，香港教育不鼓勵思考，故香港人只擅於應用科技卻拙於開創。

不過，三位講者均認為，香港雖面對逆境，仍坐擁不少競爭優勢：包括英語能力、出入境自由、國際視野及良好道德教育等。新一代的年輕人在溫室成長，不能面對挫折和吃苦，故此香港要加油，更要擅用先天優勢，不然便會被迎頭趕上。

論壇氣氛熱烈，台下校友踴躍發言，至結束不少校友仍意猶未盡。茶會於傍晚六時多圓滿結束。

歡迎加入該校友會，詳情請與校友會會長石健華校友聯絡(電郵：shekinah@hkbn.net)。該茶會的相片已上載校友事務處網頁，歡迎校友瀏覽(<http://www.alumni.cuhk.edu.hk>)，回味當日的溫馨場面。